

令和2年1月吉日

お客様各位

メドライン・ジャパン合同会社 営業部 カスタマーサービス

## バーコードデータ(GTIN-13)修正に関するお願い

拝啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

弊社では、一部の海外製品において現地バーコード(GTIN-13)が、パッケージに印刷または 貼付されておりますが、それとは異なる日本法人が登録した GTIN-13 を使用して在庫管理を行っておりました。そのため、お客様にお届けした商品のバーコードデータと弊社がマスター情報 としてお知らせしているバーコードデータ(GTIN-13)が、同一の商品でありながら一致しない というご迷惑をお掛けしておりました。

弊社ではこの状況を改善するために、順次バーコードデータを統一することとなり、一部製品において昨年修正を実施いたしました。今回対象となる製品は、不一致が発生している残りの全製品となります。

つきましては、御社マスターデータの変更をお願いしたくご案内申し上げます。なお、対象製品が多数ございますため、大変お手数ではありますが、弊社ホームページより対象製品のマスター情報をダウンロードいただき、ご確認くださいますようお願い申し上げます。

お客様におかれましては、お手数を掛けし申し訳ございませんが、何卒ご理解賜りたくお願い 申し上げます。

敬具

記

## 【対象製品ホームページ記載場所】

## https://www.medline.co.jp/

- \*GTIN-13 は EAN コード、JAN コード等の総称で、日本の国コードから始まる GTIN-13 が JAN コードとなります
- \*販売価格、製品番号、入り数、薬事情報の変更はございません

EDI(@MD-Net オンライン)にて今回の対象製品を発注いただく際には、

新 GTIN-13 コードにて 2 月 3 日(月)のご発注データより適用くださいますようお願い申し上げます。 本件に関するお問い合わせは、弊社カスタマーサービスまでお願いいたします。

以上

## 【お問い合わせ先】

メドライン・ジャパン合同会社 カスタマーサービス

TEL: 03-5842-8820 / E-Mail: cs.japan@medline.com

受付時間:月曜~金曜 9:30~17:00(祝日を除く)